	ФИО специалиста, год рождения, ПМЖ, тел., образование, отношение к воинской службе – звание запаса, ученые степень, звание, в т.ч. почетные. Копии документов, подтверждающих представленную информацию о специалисте.
	Стаж и сфера трудовой деятельности, должностной список на день подачи резюме специалиста, в т.ч. практические мероприятия, реализуемые специалистом. Представления по штатной должности 
и к воинскому званию.

	ЛАНОВ Олег Алексеевич,
17августа 1953.г.р., г. Свободный,  Амурская область
ПМЖ Москва, 119330, ул. Дружбы, 

Высшее: радиоинженер, РРТИ, 02.1977г. спец. №0707

Военное образование: Военная кафедра РРТА в 1975. воинское звание: лейтенант-инженер ПВО, ВУС  № 4421 Приказ МО СССР №1 от06.01.1977г., очередное  воинское звание: старший лейтенант-инженер,   ВУС 441003        Приказ КВМВО  МО СССР №164 от 13.09.1983г.

 Ученая степень:  к.т.н., доктор философии
Ученое звание: профессор
Почетное звание: академик МАИ, АБОП, МАНКБ                                              Герой Социалистического труда

Паспорт: №45 00 105655 выдан 09.01.2001                 Диплом:  А-1 №649145   от 25.02.1977г.
Диплом ученой степени:  №10-5127 от 12.05.1995г.
	30  лет работы по созданию систем космической связи и управления в Ордена Ленина НПО «ЭЛАС», Ордена Трудового Красного Знамени МНИРТИ, Ордена Ленина ИПУ АН СССР, Корпорации «Интерсвязь» 27 лет  на руководящих должностях в государственных и акционерных  структурах, опыт руководства  коллективами от200 до 150000 человек. Член Комиссии Правительства Российской Федерации по созданию космических, радиоэлектронных и информационных систем.  Президент международного консорциума «ИНФОМИР», Президент международного университета «ЛОГОС», Сфера основной деятельности в настоящее время – Организация и управление структурами ОПК и НТК РФ и стран содружества, Главный конструктор «Задачи №1» с 1989г. по н/вр., технологическое перевооружение предприятий РФ в область критических технологий. С 1990г. в должности Генерального директора Государственного НТЦ «Интерсвязь» ордена Ленина НПО «ЭЛАС», с 1993г.- Президент и генеральный конструктор  ЗАО «Корпорация Интерсвязь» по н/вр., с 2002г.-Генеральный директор Ордена Ленина НПАО «ЭЛАС»  .и Председатель Правления директоров ЗАО «Корпорация Интерсвязь», Генеральный директор международного консорциума «ИНФОМИР» по н/вр. Дополнительно Начальник департамента национальной безопасности Комиссии по коррупции.         Заместитель Председателя ВНС и Совета обороны СССР и РФ, Начальник Управления оборонно-промышленного комплекса ВНС и Совета обороны СССР и РФ,   генерал-лейтенант СВС. 




Характеристика трудовой деятельности 
Ланова Олега Алексеевича.
