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  ПУТЬ МИРА И СОЗИДАНИЯ
Выдающийся вклад Саврухина А.П. в сфере общественных и гуманитарных наук заключается в новом семантическом отображении, благодаря переводческому таланту, древних трудов землян на примере древнекитайского трактата «Дао дэ цзин» (Dao de tszin), содержащего учение мыслителя Лао-Цзы (Lao-tszy) и  индийских первоисточников «Санкхйа карика» (Sankhya karika) Ишваракришны (Ishvarakrishna) на языке санскрит. Авторское открытие нового смысла культуры и нравственности древних, удостоенное интеллектуального сертификата, звучит как Всевышнее напутствие потомкам на пути к Миру и Созиданию: 
«Поистине, Земля и есть благословенная планета, райское место в Солнечной системе. Сохранение Жизни – единственное предназначение и оправдание Человека, ибо он наделен Сознанием и  Всевышним даром предвидения».

Труд автора достоин распространения в России и в мире. 
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САВРУХИНА Анатолия Петровича 

ПУТЬ МИРА И СОЗИДАНИЯ
Саврухин Анатолий Петрович (Savrukhin Anatoly P.) (19.04.1939), профессор физики (Professor of Physics), Московский государственный университет леса (МГУЛ, MSFU), научный переводчик с древних языков, адрес: ул. А.И.Соколова, 4/1, кв. 93, г. Юбилейный, Московская обл., 141092, Россия; тел. +7(495) 5156004, E-mail: savrukhin@yandex.ru.
Замечательной творческой инициативой автора является обращение к исследованию трудов древних мыслителей и выявление семантических ошибок в переводах древних трактатов, позволивших автору заново донести до мировой общественности глубинный смысл общественных взаимоотношений древних, нравственной этики и человеческого мировидения, не страдающих примитивизмом, а напротив, отличающееся высокой мировоззренческой культурой, что является творческим итогом 25-летних исследований автора. 
В книге «О естественных основах нравственности древних», автор раскрывает их ключевые ценности трудов, упомянутые в сертификате, в сочинениях «Йога сутра» (Yoga sutra), Патанджали (Patanjali): главная воля  провидения землян - сохранение жизни, главная защита от внешних и внутренних природных опасностей - общинное единение и сотрудничество людей, главная забота - сбережение жизни  каждого человека, главный источник природного питания –растения, главный труд-земледелие, главная ценность –сознание Человека.   А.П.Саврухину пришлось заново переводить первоисточники с древнекитайского и санскрита, чтобы восстановить истинный смысл в трудах древних. Переводы и статьи автора нашли отражение в трудах Института Востоковедения РАН Российской Федерации, доведены до сведения научной общественности на XV международном симпозиуме «Перестройка Естествознания и качества жизни», что подтверждает  научную и общественную значимость изысканий автора. 
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