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Научно-производственная фирма ООО «СКИБР», Россия, Мытищи МО
Безопасность России и Мира – это информационное общество
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В современном мире ремесло мировой элиты – это уничтожение идеологии развития, уничтожение людей и эксплуатация: физическая, психологическая, моральная в угоду себе, а не народов. 

Получать всё и сразу, любой ценой, и при этом уменьшить количество живущих людей на этой планете – вот базовая идеология власть имущей элиты, которая навязана населению.

Сконцентрировав в своих руках стоимость материальных ресурсов, они организуют падения и взлёты цен, стагнацию целых экономик и кризисные явления. При всём этом они остаются, наряду со своей исключительностью, как правило, безнравственными, а порой и бездарными. В этом суть и действительность жизни. Иначе не было бы безграмотности и порожденных ею кризисов. 
Однако я утверждаю, что будущее не за такой элитой, а за народами. За их изобретательностью, неповторимостью – а точнее сказать за демосом, из которого произрастает любая элита, и который создан природой.

Сегодня под информационным обществом понимается сообщество людей, которое воспроизводит и потребляет информацию. Наряду с пользой этих процессов насаждается вредоносная идеология. Это виртуальные пространства, жизнь, игры и т.д. Базовая их суть не столько в улучшении жизни, сколько – вывести людей из реальности в мир иллюзий. Поэтому информационные технологии разбавляются свободой под громким словом «демократия», но которая, как правило, базируется на физических, а порой и на низменных человеческих инстинктах. Отсюда истерия СМИ, наркотики, пьянство и прочий негатив.
Механизм понимания информационного общества был познан в России. В этом понимании информационное общество – это сообщество людей, в основе которого лежит частная интеллектуальная собственность каждой личности на материализованные знания и опыт людей, которые преобразованы в созидательный интеллектуальный ресурс общества. Этот ресурс выносится за пределы сознания человека, перекладывается на средства вычислительной техники. И через этот ресурс устанавливается взаимосвязь с физическими ресурсами и формируется информационное общество. 

Создаётся пространственно-временная структура из объектов и процессов. Она позволяет накапливать знания и опыт людей, материализовать их. Эта структура и соответствующий инструментарий позволят отдельной личности выполнять работу сотен и тысяч других людей, предприятий. А именно из накопленного обществом интеллектуального и материального ресурсов, принадлежащих кому-то, формируются производительные силы и автоматизируются производственные отношения. Всё это направлено на решение поставленных личностью практических задач и подконтрольно населению. 

Такой структурой и механизмами, преобразующими интеллект в физический ресурс – является человеко-машинная «Социально-Техническая Компьютерная Система» (СТКС). Она решает эти задачи на основе выработки и использования человеком оптимальных решений. Эти решения опираются на качество элементов работ каждого человека, и в его области. 
СТКС объединяет в единое целое три сферы деятельности человека: Социальную, Техническую и Результат. Рассматривается деятельность человека как взаимосвязанные, взаимозависимые и взаимообусловленные процессы и объекты этих трёх сфер. Всё что реализовал человек как результат своего труда, рассматривается системой как условия и возможности для других людей. Но человек всегда является главным и более важным по отношению к технологиям, к созданной продукции, к предприятию, любым другим организациям и системам. Это кредо СТКС.
СТКС создаётся как двойственная алгоритмическая структура изделий новой техники и алгоритмических структур программного обеспечения (ПО). Структура ПО повторяет устройство наукоёмких и технически сложных изделий. А также формирует процессы создания этих изделий, процессы последующего потребления свойств и функций созданного товара, которые преобразуются в потребительские свойства людей. Каждая из трёх сфер образует такие же структуры: Социальную, Техническую и Результат. Каждая из них включают в себя по три вида алгоритмическо-программного обеспечения. Идеология СТКС считает создание любого изделия, даже самого важного, сложного и нужного – это ремесло. СТКС создаётся таким образом, что конструкция изделия является частным инвариантом научной теории. Только в этом случае гарантируется безусловный успех.
Социальная структура включает «Исполнительную Систему»  (ИС), «Законодательную Базу» (ЗБ) и «Информационно-Коммуникационные Технологии» (ИКТ). 
ИС решает задачи: учёта, управления, санкционированного и не санкционированного доступа, присвоения приоритета авторства разработчику, расчет технологической стоимости и т.д. Она решает ключевую задачу СТКС управления созданием и использованием фонда интеллектуального развития (ФИР) личности. ФИР – это стоимость материализованных знаний, понимания, опыта и умения, переложенных на компьютерные носители. Величина этих знаний всегда превышает во много раз стоимость созданных по ним материальных ценностей. Кроме заработной платы в СТКС базовой стоимостной структурой является ФИР. Именно через неё определяется, кто есть кто, и что стоит то – что сделал и как сделал тот или иной человек (как реализовал метафизическую структуру, функцию пространства).

ЗБ позволяет автоматизировать взаимоотношения людей, которые создают продукцию и услуги по технологиям СТКС: сначала на компьютерах, а затем физически. Но физически продукция и услуги производятся в автоматизированных режимах с применением инвестиций интеллектуальных потенциалов. Когда каждый может инвестировать остальных, использовать возможности предприятий и т.д. 
ИКТ обеспечивают коммуникацию ресурсов одних людей другим людям, для решения их задач и проблем. Но осуществляется эта коммуникация по законам ЗБ, встроенным в систему, а не по законам, написанным на бумаге, как это делается сейчас.
Техническая составляющая СТКС включает: «Программную среду», «Информационную среду» и средства коммуникации информации из одной среды в другую. Эта структура решает проблемы материализации знаний и опыта людей на средствах вычислительной техники. Она накапливает интеллект общества и создаёт ФИР личности. Величина ФИР равна стоимости материализованного на компьютерах интеллекта. Сам ресурс при его эксплуатации всегда приносит прибыль своему владельцу и тем людям, которые его использовали.

Структура Результата СТКС включает: «Компьютерный прототип» (КП), «Логику использования накопленного интеллектуального и физического ресурсов» и «Интеграционную характеристику трудовой деятельности» личности и общества.

 КП это виртуально созданная продукция. КП также повторяет физическую продукцию. КП несёт в себе суть созданных в обществе товаров народного потребления, технологии его автоматизированного производства и технологии удовлетворения потребностей людей. КП это объект. Он несёт в себе суть логики пространства (метафизической структуры). 
Логика использования накопленного интеллектуального и физического ресурсов – это некоторые языки и правила, которые позволяют изначально выполнять работу на компьютерах, а затем с помощью компьютеров за короткое время, с хорошим качеством и оптимальной стоимостью – физически. Логика несёт в себе суть процессов имеющих размерность времени, выраженную в целочисленных показателях. 
Интеграционная характеристика трудовой деятельности личности и общества объединяет в себе результат Технической и Социальной составляющих СТКС, которые связаны с технической сутью созданных изделий новой техники. Распределяются эти связи как взаимоотношения труда людей создавших эту продукцию и труд людей, который выражен как условия и возможности для производителей. Это единство: науки, техники, экономики, политики и идеологии. Оно выражается в общественном устройстве, в созданном уровне научно-технического прогресса, соответствует сформированным производительным силам и общественным отношениям для решения поставленных целевых задач. 
В процессе создания топологии СТКС реализовывалось математическое моделирование изделия, его параметров, характеристик, внешних условий. Далее создавались имитационные модели. Они объединяли в себе конструкцию и матмоделирование. Затем – создавалась компьютерная среда. Среда позволяла выделять труд рутинный, труд творческий и диалоговый, но при этом роль человека и его труд имели первостепенную важность. Так была сформирована «Среда Компьютерная Интегрированная в Быту и Работе» (СКИБР). Были выявлены взаимосвязи между трудом прошлым, трудом настоящим и трудом будущим. Каждый работник должен думать о выгоде потомков, так как это укрепляет могущество его рода и государства.
Техническая реализация СТКС позволила создать «Элементарные фигуры», а программное их воплощение в жизнь обеспечило создание формообразующих элементов. Это объекты. Диалектическая структура применения объектов во времени позволила понять механизмы создания инструментария. Инструментарий повторяет существующие на данный период времени технологии. Они приводят к созданию изделий, товаров и материалов. Все эти структуры имеют топологию пространства. Они накапливают в себе (в соответствующей базе знаний) не только свойства товаров, но и деятельность людей, предприятий и организаций. С их помощью реализуются возможности людей по созданию продукции, услуг которые ориентированы на решение задач создания и потребления. 
Создание механизмов для реализации вышеперечисленных задач вызвало необходимость создания теории человеко-машинных систем. Эта теория работает на принципах саморазвития.  Но и этот большой путь оказался не окончательным. 
Теория СТКС предначертала путь создания теории информационного общества. А теория информационного общества позволила понять суть интеллектуального мировоззрения. Мировоззрение, которое позволит людям перейти на следующий этап своего развития, на интеллектуальный путь. В скором будущем с помощью этого мировоззрения технологическое мышление человека будет заменено интеллектуальными подходами. А вместо технологий и физических товаров, орудий производства и вооружений придут новые орудия труда. Они относятся к категории интеллекта. Интеллектуальные орудия труда человека позволят создавать нужные производительные силы и производственные отношения, которые с минимальными затратами и в режиме автомата позволят создавать нужную продукцию и решать необходимые проблемы. Эти задачи и решает СТКС.
Вышеописанная СТКС была разработана в России. Её корни лежат в ВПК СССР. Реализацию безопасности России и формировать высоконравственные личности  необходимо начинать из создания ИС. В этом случае будут мобилизоваться необходимые ресурсы (и в первую очередь трудовые) для высокоорганизованного коллективного труда и с высоким индивидуальным качеством. Будут формироваться высокие уровни труда и духовности личностей. Ведь СТКС опирается на философию, вытекающую из природной сути человека трудиться, а именно:

Участвовать – чтобы создать;

Иметь – чтобы отдать;

Познать – чтобы развиваться.

Мировоззрение интеллектуального развития и теория информационного общества опровергают теорию «Золотого миллиарда». Деятельность людей, которые вольно  или невольно реализуют эту политику,  считается преступной. Не надо бороться с проблемами, организовывать бурную деятельность.  Нужно тихо делать своё дело и уметь добиваться результата. А на результат надо нацеливать интеллект всей нации, что и позволяет делать СТКС. 
Результат должен принадлежать не предприятию, не государству, не власти, не элите – а всем участникам, которые его создали. Его владельцы – это те же самые люди. Трудящиеся науки, производства, политики, власти, идеологии, и пр. – но не их элит. Элита и система – это вторично. Первична – всегда личность. Результат всегда имеет физическую сущность. На него нанизывается физический и интеллектуальный труд человека. Если результат труда выполнен в образе КП  изделия, то из него вытекает труд каждого человека, его роль и значимость. Изначально через КП, СТКС позволяет узнать, кто и что собой представляет, а затем что и как он сделал. В этом смысловая суть СТКС. 
Организация деятельности людей в СТКС такая, что заработная плата за физический труд обеспечит достойную жизнь человеку и его семье.  Стоимость всего материального ресурса при этом будет составлять 10% общественного ресурса.
Но при этом в информационном обществе  стоимость знаний и умения реализовывать это материальное в жизнь – будет составлять 90%. Она ровна стоимости ФИР. Это и есть интеллектуальные ресурсы. Они ориентированы не на «проедание», а на развитие личности, его семьи, рода и общественно полезных работ и товаров. Эти ресурсы принадлежат тем, кто их создал. Именно такой подход позволит реализовывать механизмы саморазвития. Задачи саморазвития личностей и общества решает СТКС, теория информационного общества, и интеллектуальное мировоззрение.

Владея интеллектуальным мировоззрением, я могу с уверенностью сказать, что принятые сегодня решения по созданию IТ-технологий необходимо перенаправить вместо создания Российского ОС в сторону создания ИС. Исполнительная система СТКС поглощает ОС. Она мобилизует ресурсы, в первую очередь трудовые, интеллектуальные и материальные в сторону формирования высокообразованной, нравственной и духовно развитой личности. А личности затем сами решат проблемы достойной жизни человека на уровне эффективного общественно-полезного труда каждого, и в рамках всего общества.  

СТКС позволит решить проблему устойчивого развития общества, проблему пенсий, здравоохранения, образования и т.д. Основой этих преобразований будет частная интеллектуальная собственность каждой личности труда, независимо от её социальной принадлежности. Принципы саморазвития базируются на интересах личностей. Они ориентированы на увеличение мощности процессов  общественно полезной деятельности, на создание товаров и услуг. Путь, который предлагает СТКС – это интеллектуальный путь развития личности и общества. Он вытекает из высококачественных элементов общественно полезного труда людей. 
С уверенностью могу сказать, что самое мощное оружие и орудия производства, созданные сегодня в мире – это «детский лепет» по отношению к интеллектуальным орудиям труда и интересам людей, которые будут реализованы в информационном обществе недалёкого будущего. Проект СТКС, тема «Перспектива» предлагает такой путь развития. Предлагаемый интеллектуальный путь развития общества позволит реализовать безопасность России и Мира. Вопросами создания владеет НПФ «СКИБР» (Россия). Она имеет понимание и объективное представление существа вопросов.
