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преобразование интеллекта личности в среду 
информационного базиса человеко-машинной системы 

Показан механизм преобразования знаний человека, его условий и возможностей в интеллектуальный ресурс, который реализуется на средствах ВТ. Этот ресурс используется как автоматизированные активы для созидательной деятельности человека. При этом автоматизируется две составляющих: производительная деятельность людей; и взаимоотношения людей на всех стадиях, включая потребление и развитие. Раскрыта среда, включающая интеллект общества, её структурные взаимосвязи, взаимозависимости и взаимообусловленности в формировании личности.
Материализация интеллекта личности осуществляется за счёт информационного базиса «Социально-Технической Компьютерной Системы» (СТКС). Информационный базис представляет собой сложную структуру пространственно-временного преобразования труда [1].
Информационный базис СТКС это систематизированная и структурированная среда знаний, опыта и умения людей. Она создаётся на компьютерных носителях и объединяет в себе объекты и процессы. Это функции пространства и времени, которые определяются трудом людей. Деятельность человека описывается трёмя видами структур. Их основа мощность. Первая – Социальная структура, вторая – Работа, и третья – Результат труда личности. 
Структура информационного базиса является двойственной структурой материальных объектов. Создаётся эта структура по законам формирования свойств физических объектов, которые затем через систему снова превращаются в знания человека и формируют личность, её духовность. Так создается интеллектуальный ресурс общества [2].
Созданный интеллектуальный ресурс делится на «Информационный Базис» СТКС и Надстройку.  Отличие Информационного базиса от Надстройки заключается в том, что интеллектуальный ресурс Информационного Базиса относится непосредственно к созданию товарной продукции. А Надстройка включает интеллектуальный ресурс, который обеспечивает условия и возможности для основных производителей. Надстройка вытекает из Информационного Базиса, базируется на нём и охватывает такие области, как экономика, политика власть и идеология. Базис и надстройка это интеллектуальный ресурс разных людей и структур Социума.
Интеллектуальный ресурс общества предоставляет человеку некий язык и логику, с помощью которых человек может задействовать накопленный обществом потенциал. Сначала  человек выполняет свою работу на компьютере, а затем работа выполняется в автоматизированном режиме – физически с помощью средств ВТ. На компьютере создаётся виртуальный прообраз будущего изделия. Затем он преобразуется в компьютерный прототип (КП). КП позволяет автоматизировать весь жизненный цикл научной разработки, производства, эксплуатации и утилизации этого изделия. Далее КП обеспечивает последующее удовлетворение потребностей людей, которые используют свойства и функции этого изделия для решения целевых задач. КП разрастается. Он дополняется трудом и услугами других людей. Как дерево из года в год растёт, увеличивая свои кольца, так и КП готового изделия, обслуживая людей, разрастается и накапливает информацию, которую при необходимости получают люди.
Интеллектуальный ресурс это высшая материальная ценность будущего информационного общества. Не товары и материальные ценности станут целью развития, а знания и опыт, которые преобразованы в инструменты созидательной деятельности. Это автоматизированные технологии. Они формируют личность и позволят  ей задействовать накопленные в обществе интеллектуальные и материальные ресурсы. Один человек через СТКС сможет задействовать интеллектуальный труд многих тысяч людей. Тем самым будет обеспечиваться достойная жизнь каждого, и будут создаваться названные материальные ценности, но уже в автоматизированных режимах и с автоматизированной оплатой труда каждого.

Интеллектуальные ресурсы СТКС представляют собой последовательную совокупность объектов связанных сетью процессов, что приводит к результату в виде новой техники и технологий. Интеллектуальные ресурсы представляются на средствах ВТ в виде соответствующего Программного Обеспечения (ПО). Оно разделено на три вида согласно структуре ИБ, а именно: Социальную, Труд, Результат. ПО разрабатывается таким образом, чтобы обеспечить успех и результативность труда. Создание информационного базиса – это трудная и многосложная задача. Она потребует мобилизацию усилий каждого человека, а именно массовое творчество, на фоне которого белее ярко будут выделяться лидеры, формироваться механизмы саморазвития. 
Саморазвитие – это базовый принцип развития информационного общества. В СТКС все люди работают. И это основа системы. Саморазвитие возникает всегда, когда люди, которые работают, сами решают проблемы организации, управления и финансирования. Им не нужен кто-то со стороны, который, паразитируя, управляет. Им нужен человек, который, напряжённо работая – профессионально решает свои задачи, является частичкой многополярного Социума, исполняет своё социальное и природное предназначение.
Все становятся участниками единого и неделимого процесса создания интеллектуального ресурса общества. В СТКС происходит слияние интеллекта людей, принадлежащих к разным Социальным группам в единую саморазвивающуюся систему. Через саморазвитие формируется информационное общества. Материализованный интеллект – это главный источник развития и основа будущего информационного общества. 

В СТКС главным звеном и главным элементом является человек. А система решает проблему обеспечения качественного выполнения человеком каждого из элементов его труда. Предоставляются условия и возможности для наивысшей степени автоматизации [4]. 

ИБ обеспечит стопроцентный учёт, и будет защищать интересы работника на программном и процессном уровне выполнения работ. На юридическом уровне автоматизируются процессы взаимодействия людей, коллективов и государства. Всё вместе: эффективный труд и взаимоотношения – позволят человеку выполнять свою работу не только самостоятельно, но и формировать для этих целей производительные силы общества и автоматизировать производственные отношения участников этих процессов. При этом СТКС различает работу людей, которые четко выполняют функции технологий по установленным процессам. Эти люди творчески накапливают информацию и делают возможным модернизацию этих технологий и развитие общества.
СТКС объединяет в единое целое три сферы деятельности человека: Социальную, Техническую и Результат. Рассматривается деятельность человека как взаимосвязанные, взаимозависимые и взаимообусловленные процессы и объекты этих трёх сфер. Всё что реализовал человек как результат своего труда, рассматривается системой как условия и возможности для других людей. Но человек всегда является главным и более важным по отношению к технологиям, к созданной продукции, к предприятию, любым другим организациям и системам. 
СТКС создаётся как двойственная алгоритмическая структура изделий новой техники и алгоритмических структур программного обеспечения (ПО). Структура ПО повторяет трудовые процессы людей, устройство наукоёмких и технически сложных изделий. Оно формирует процессы создания этих изделий, процессы последующего потребления свойств и функций созданного товара, которые преобразуются в потребительские свойства людей. Каждая из трёх структур информационного базиса СТКС (Социальная, Техническая, Результат) включают в себя по три вида алгоритмическо-программного обеспечения. 
Социальная структура СТКС включает «Исполнительную Систему»  (ИС), «Законодательную Базу» (ЗБ) и «Информационно-Коммуникационные Технологии» (ИКТ). 

ИС решает задачи: учёта, управления, санкционированного и не санкционированного доступа, присвоения приоритета авторства разработчику, расчет технологической стоимости и т.д. Она решает ключевую задачу СТКС управления созданием и использованием фонда интеллектуального развития (ФИР) личности. ФИР – это стоимость материализованных знаний, понимания, опыта и умения, переложенных на компьютерные носители. Величина этих знаний всегда превышает во много раз стоимость созданных по ним материальных ценностей. Кроме заработной платы в СТКС базовой стоимостной структурой является ФИР. Именно через неё определяется, кто есть кто, и что стоит то – что сделал и как сделал тот или иной человек (реализовал как метафизическую структуру или оказал полезную, или вредную услугу) [1].

ЗБ позволяет автоматизировать взаимоотношения людей, которые создают продукцию и услуги по технологиям СТКС: сначала на компьютерах, а затем физически. Но физически продукция и услуги производятся в автоматизированных режимах с применением инвестиций интеллектуальных потенциалов частных владельцев общества, государства. Тогда каждый может инвестировать остальных, использовать возможности предприятий и т.д. 

ИКТ обеспечивают коммуникацию ресурсов одних людей другим людям, для решения их задач и проблем. Но осуществляется эта коммуникация по законам ЗБ, встроенным в систему, а не по законам, написанным на бумаге, как это делается сейчас.

Техническая составляющая СТКС включает: «Программную среду», «Информационную среду» и средства коммуникации информации из одной среды в другую. Эта структура решает проблемы материализации знаний и опыта людей на средствах вычислительной техники. Она накапливает интеллект общества и создаёт ФИР личности. Величина ФИР равна стоимости материализованного на компьютерах интеллекта. Сам ресурс при его эксплуатации всегда приносит прибыль своему владельцу и тем людям, которые его использовали.

Структура Результата СТКС включает: «Компьютерный прототип» (КП), «Логику использования накопленного интеллектуального и физического ресурсов» и «Интеграционную характеристику трудовой деятельности» личности и общества.

 КП это виртуально созданная продукция. КП также повторяет физическую продукцию. КП несёт в себе суть созданных в обществе товаров народного потребления, технологии его автоматизированного производства и технологии удовлетворения потребностей людей. КП это объект. Он несёт в себе суть логики пространства (метафизической структуры). 

Логика использования накопленного интеллектуального и физического ресурсов – это некоторые языки и правила, которые позволяют изначально выполнять работу на компьютерах, а затем с помощью компьютеров за короткое время, с хорошим качеством и оптимальной стоимостью – физически. Логика несёт в себе суть процессов имеющих размерность времени, выраженную в целочисленных показателях. 

Интеграционная характеристика трудовой деятельности личности и общества объединяет в себе результат Технической и Социальной составляющих СТКС, которые связаны с технической сутью созданных изделий новой техники. Распределяются эти связи как взаимоотношения труда людей создавших эту продукцию и труд людей, который выражен как условия и возможности для производителей. Это единство: науки, техники, экономики, политики и идеологии. Оно выражается в общественном устройстве, в созданном уровне научно-технического прогресса, соответствует сформированным производительным силам и общественным отношениям для решения поставленных целевых задач. 

Каждый из вышеописанных элементов ИБ – это результат труда людей. На этой основе одни люди используют достижения других и создают собственные результаты. Результаты это преобразованный труд. Он выражается в виде двух категорий труда: физического и интеллектуального. Сочетание этих категорий труда выражается в достижениях, которых достигают люди в совместном труде.

Физическая категория труда включает созданные материальные ценности, технологии, машины, механизмы и т.д. Если сказать одним словом – то это достигнутый научно-технический уровень создания физических объектов. Физическая категория труда также сложная структура. Она всегда материальна и выражается физической структурой объектов. 
Интеллектуальная категория труда включает знания, опыт людей о созданном товарном мире, а также информацию. Это умение каждого человека применять достигнутое и познанное на практике. Способность открывать новые законы природы и использовать их как движущую силу жизнедеятельности общества, как целого.

Физическая категория труда тесным образом переплетается с интеллектуальной категорией труда, образуя бесконечную сеть тесно переплетённых физических структур и процессов. Из этих хитросплетений образуются товарная масса. Она удовлетворяет потребности людей. Интеллект – развивает и формирует личность, а также позволяет открывать законы Природы.

Как показала практика, любой структурный объект, процесс его функционирования и создания могут быть положены на компьютерные носители. Так создаётся виртуальный прообраз будущего изделия. А из изделия проистекают процессы его функционирования и использования. А если виртуальный прообраз будущего изделия существует на средствах ВТ, то всегда есть возможность организовать его автоматизированное производство, продажу, эксплуатацию и т.д. Но знания и информация об этих процессах, поскольку они уже автоматизированы (вписаны в технологии воспроизводства), составляют ещё более высокую категорию материальных ценностей. Они выражаются как некая среда, в которой аккумулируется интеллектуальный ресурс общества. Это и есть механизм преобразования интеллекта человека в среду знаний СТКС.
Рассмотрим  человека в системе координат СТКС. Результат его деятельности есть инвариант мощности. Всё что человек потребляет, его работа и полученный результат представлено выражениями и числами. Это математический способ преобразования труда. Единицей измерения является мощность. Интеграционная характеристика труда человека включает три области. Главное сечение этой характеристики представлено на рисунке 1. В системе координат СТКС  рис. 1 рассматривается как аксиома использования энергии любым человеком в его жизни [4]. 
Интеграционная характеристика жизнедеятельности человека, также как и структура Интеллектуального ресурса СТКС включает три области: Социальную 1; Труд 2; Результат 3. Инвариант мощности в каждой из этих структур свой. Он характеризует способность: выполнять работу; использовать энергию на жизнеобеспечение, получать результат. 
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Позиция 2 (Труд) отображает мощность, которая выражается через выполненную человеком работу в единицу времени. Каждая точка из этой области включает число и ссылку. Число отображает мощность затраченную человеком на выполнение той или иной работы [5]. А ссылка отправляет нас к самой работе (базе знаний), которую может выполнить компьютер или дать информацию. Но это частная интеллектуальная собственность данного лица. 
Позиция 1 (Социальная) отображает мощность, которая материализована в товарах и продуктах. Каждый созданный такой товар обеспечивают человеку условия и возможности для выполнения его работы и используются им в жизни. Это главная функция Социума в СТКС. 
Позиция 3 (Результат) отображает мощность, которая получена человеком в результате взаимодействия условий и труда. Это совокупная величина (Социальной и Технической составляющих) от затраченного человеком труда, его условий и возможностей, взаимовлияющих на результат. 

Инвариант мощности Результата 3 и Социальной области 1 – идентичны. Отличаются они тем, что Результат 3 принадлежит Вам, а мощность из Социальной области интеграционной характеристики 1 – кому-то. В дальнейшем, достигнутый Вами интеллектуальный или физический Результат, станет также возможностью для кого-то. Он будет помогать или вредить. Но поскольку существует СТКС, и она осуществляет полный и достоверный учёт, и при этом за свои действия каждый несёт персональную ответственность, оплачивая собственными ресурсами из ФИР, то со временем все «безобразия» и нерезультативные объекты устраняются. Это и есть элемент механизмов саморазвития.
Интеграционная характеристика каждой из двух зон рисунка: Труд 2 и Условия 1 представлены сдвоенными (одна в другой) областями. Двойственность характеристики «Труд» – образуется за счёт нормированных и реальных оценок. Меньшая площадь рисунка отображает тот труд, который объективно оплачен человеку. Область снаружи – это тот труд, который человек выполнил безвозмездно. Именно этот труд обеспечивает движение вперёд. 

Двойственность характеристики «Условия» – образуется за счёт нормирования потребления. Меньшая площадь рисунка отображает ту стоимость потребления, которая объективно оплачена человеку. Область с наружи – это та стоимость, которую человек потребил реально без оплаты. Эта характеристика обеспечивает выживаемость человеку. Она соответствует неординарности данного человека и косности усреднённых нормативов. 

Неоплаченную интеграционную характеристику «Труд» можно сравнить с мышечной массой человека, а характеристику «Условия» – с жировой прослойкой. Они обеспечивают человеку возможность работать и выживать в трудных условиях.
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Рис. 1. Интеграционная характеристика труда человека











